

# 为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

组织收听收看

## 全市春节前煤炭增产保供视频会议

本报讯 1月9日，全市春节前煤炭增产保供视频会议召开。县委常委、常务副县长史宇荣及县直相关部门、煤炭企业负责人等在我县政府二楼分会场参会。

会议强调，煤炭增产保供是保障国家能源安全重中之重。要认清形势，高度重视，进一步提高政治站位，强化责任担当，全力以赴做好煤炭增产保供工作。要紧紧围绕目标，明确任务，迅速行动，及时加强沟通，尽快制定工作方案，切实抓实抓细煤炭增产和产能新增各项重点工作。要加强调度，保障安排有效措施，用好“约谈、通报”机制，统筹处理安全生产和增产保供各环节工作，为稳定经济大环境作出积极贡献。

全市视频会议结束后，我县立即召开会议，就春节期间煤炭增产保供工作进行了安排部署。史宇荣强调，要在讲政治、讲大局的高度，紧盯煤炭增产保供安全生产工作，分领域及时进行专项调度，加大煤炭企业的督导力度，切实解决存在问题，全力确保保供任务完成。

曹杨 常路

## 长治市南烨集团开展“送温暖 献爱心”捐赠活动

本报讯 爱心企业送温暖，真情捐赠暖人心。1月9日，长治市南烨集团在华晟荣煤矿举行为我县80岁以上老人暨重症、民代教师开展“送温暖，献爱心”捐赠活动。副县长李晋平出席捐赠仪式，县教育局、民政局、慈善会负责人及华晟荣煤矿负责人、部分代表参加捐赠仪式。

捐赠仪式上，华晟荣煤矿负责人介绍了捐赠情况：此次捐赠共为我县5044名80岁以上老人捐赠大米、白面，为79名重症教师每人捐赠2000元至5000元，为533名民办代理教师每人捐赠500元，共计100余万元。

李晋平对长治市南烨集团的善举表示衷心感谢。他指出，多年来南烨集团在抓好自身发展的同时，不忘扶危济困，充分体现了勇于承担社会责任回报社会的高尚情怀。他希望全县更多的企事业单位像南烨集团一样致富不忘回报社会，大兴慈业，在全县形成人人为我、我为人的良好社会氛围。

启动仪式结束后，十余辆满载慰问物资的车辆出发，驶向各受捐乡镇（服务中心），进行统一分发。据了解，南烨集团自2008年春节以来，连续十六年向我县80岁以上老人发放白面、大米等福利，为部分需要资助的教师进行捐助，受捐人员从最初的2609人扩展到今年的5656人。

孔令盼 马少丽

## 县文联开展“为民办实事”写赠春联活动

本报讯 无联不成春，有联春更浓。在新春佳节来临之际，为进一步弘扬中华优秀传统文化，营造祥和、文明和谐的节日氛围，让党的二十大深入人心、深入人心，1月9日，县文联走进大堡头皮村开展“为民办实事”写赠春联活动，为群众新春的祝福。

本次活动特邀县书法协会的书法爱好者前来写春联祝福。活动现场，翰墨飘香，闻讯而来的村民排成队，围挤在10多个书法爱好者的周围，等待自家写春联。一支支毛笔饱蘸祝福浓墨，在玖红墨舞，横撇竖捺之间，浓浓的年味跃然其间。不一会儿功夫，地上便红通通的一片，晾满了各式各样吉祥的春联。

一个多小时里，书法爱好者们共书写春联800余幅，内容丰富多彩，寓意深刻，既宣传了党的好政策，又将真挚的感情抒发在联纸尺幅之间，充分表达人民群众对新一年幸福美满生活的向往期盼。

张晓东 摄影

## 我县举行第三个“中国人民警察节”庆祝活动

本报讯 训词声声，砥砺忠诚信仰；警旗飘飘，激荡从警初心。1月10日，我县在县公安局举行以“公安心向党 护航新征程”为主题的第三个“中国人民警察节”庆祝活动。县委副书记、政法委书记李旭晔，副县长、公安局局长李瑞栋出席，县公安局班子成员、各科所队长及民辅警代表参加活动。

上午九时整，庆祝活动正式开始。全体公安干警身着警礼服，整齐列队、精神抖擞，在庄严雄壮的国歌声中注视着五星红旗冉冉升起。随着指令员一声令下，四名仪仗队员护卫警旗入场，参加仪式的全体民辅警高举右拳，庄严宣誓，誓言铮铮，响彻云霄。仪式上，退休

民警与新入警民警举行了“薪火相传”交接仪式，退休民警与新入警民警代表先后发言。

李旭晔代表县委、县政府和全县人民，向全县公安机关广大民警、辅警，离退休老同志、公安英烈家属致以节日的问候和美好的祝愿。他指出，近年来，全县公安机关和广大公安干警始终坚定自觉地践行习近平总书记重要训词精神，切实把对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求落到实处，忠诚履职、锐意进取，做到维护稳定坚强有力、打击犯罪成效明显、服务发展主动有为、疫情防控勇于担当、队伍建设扎实过硬，为促进全县大局和谐稳定和经济健康发展作出了

重要贡献。

李瑞栋强调，过去的一年，在县委、县政府和党委的坚强领导下，我县取得了全市县级公安机关综合考评排名第二的好成绩。在新的一年里，全县公安干警要进一步提高政治站位，立足全县发展大局，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，到困难面前不退缩、危难面前不惧怕，以高度的政治责任感、使命感、积极向上的状态、敢打敢拼的作风，书写新时代公安“四铁”队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的新篇章！

建敏 少丽 常路

## 县委政法委员会全体会议暨委员述职大会召开

本报讯 1月9日，县委政法委员会全体会议暨委员述职大会在县检察院二楼会议室召开。县委副书记、政法委书记李旭晔，副县长、公安局局长李瑞栋，县法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革出席会议，县政法系统各单位相关负责人参加会议。

会议传达学习了党的二十大精神和中央政法委员会全体会议精神，各政法委员从2022年度政法工作履职情况和本年度工作打算等方面进行了述职。

李旭晔要求，要深化理论武装，切实把学习贯彻党的二十大精神及习近平总书记关于政法工作的重要指示精神作为首要政治任务抓紧抓好，以闯

的精神、创的劲头、实的作风，为我县经济社会高质量发展提供坚强政法保障。要聚焦工作重点，持续精准发力，坚决维护国家安全和社会稳定，加快推进政法领域改革，全面加强政法队伍建设，不断提高法治保障和服务水平，奋力推进更高水平的平安长子、法治长子建设。要保障安全稳定，进一步加大矛盾纠纷排查、安全隐患排查、疫情防控、重点人员管控力度等工作，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，做好“两节两会”期间值班值守工作，全力做好岁末年初政法各项工作，切实筑牢安全稳定防火墙，营造和谐稳定、喜庆祥和的节日氛围。

马赛 宋云

我县组织收听收看

## 全省疫情防控工作视频会

本报讯 1月9日，我县组织收听收看全省疫情防控工作视频会，副县长牛艳丽，各乡镇（服务中心）及相关单位负责人在卫体局四楼会议室收听收看。

会议强调，全省上下要迅速把思想和行动统一到党中央决策部署上来，深化思想认识，更好统筹全局，稳妥推进“乙类乙管”的重大决策部署。做好医疗资源保障、药品物资储备和危重患者救治等方面工作，加快推进疫苗接种，持续提高老年人全程接种和加强接种的覆盖率，扩充乡镇医疗卫生人员，加快提升乡镇卫生院、村卫生室接诊能力，切实保障人民群众生命安全和身体健康。

视频会后，我县立即按照会议要求安排部署相

关工作。

牛艳丽强调，相关部门要全面组织动员，周密部署实施，切实把药物生产供应、医疗资源储备、疫苗接种、危重患者救治等各项工作做快、做准、做细、做实，确保群众的用药需求；要高度重视农村薄弱地区，统筹协调医疗资源，加快完善农村地区相应设备和药品配置；要重点关注老弱病残孕等高风险人群，动态监测疫苗接种情况，确保目标人群全程接种和加强接种的覆盖率，扩充乡镇医疗卫生人员，加快提升乡镇卫生院、村卫生室接诊能力，切实保障人民群众生命安全和身体健康。建敏 欣颖

我县组织收听收看

## 全市疫情防控重点工作推进会

本报讯 1月8日，全市疫情防控重点工作推进会召开，加快推进全市医疗资源储备等各项工作。做好“乙类乙管”的衔接过渡，举全市之力打赢新形势下医疗救治攻坚战。副县长牛艳丽及县卫体局、县人民医院等部门负责人在县卫体局会议

收听看。会议要求，新冠病毒感染从“乙类甲管”调整为“乙类乙管”，是疫情防控政策的又一次重大调整，各县区、各部门要深刻理解其内涵实质，把精力从集中转移到救治服务上，加紧补齐短板弱项，全力保障重症、死伤亡，确保实现平稳转段。要突出抓好重点工作，针对即将到来的春节期间返乡高峰、春运、旅游高峰，因地制宜制定完善防控工作方案，采取适当措施限制聚集性活动，延缓疫情传播高峰。要持续推进医疗资源准备，加大重点药品采购力度，发热门诊应设尽设、应开尽开，努力增加床位，满足群众需求。要做好“乙类乙管”的衔接，医保、财政、卫生健康等相关部门加强协调联动，密切配合，全力保障患者救治工作，最大程度保障群众身体健康和生命安全。

电视电话会后，牛艳丽就我县贯彻落实会议精神进行了强调。

张泽

## 我县召开2022年度目标责任集中考核工作部署培训会

本报讯 1月9日，我县在县委组织部会议室召开2022年度目标责任集中考核工作部署培训会，会议对集中考核工作进行具体安排部署。县委组织部相关负责人、县考核组全体成员、各乡镇（服务中心）党委副书记、副主任共计40余人参加。

会议宣读了考核分组名单，并就考核内容、流程、注意事项等进行培训。

会议要求，要明确考核的重要意义，增强做好考核工作的使命感，按照今年考核工作的新精神新要求，把握重点方向，严格规定程序，认真组织实施，以高度的政治使命感扎实做好集中考核工作。

要明确考核的程序方法，增强做好考核工作的责任感，强化“硬考核”导向，落实“硬考核”举措，熟悉掌握考核工作的每项政策、每个环节和工作重点，明确任务、细化分工，从严从实完成好考核任务。要明确考核的纪律要求，增强做好考核工作的自觉性，坚持实事求是、客观公正、公平公开的考核原则，以对组织、对干部、对事业高度负责的态度，突出实绩考核，注重方法程序，以更高的标准、更严的要求、更实的作风扎实开展各项工作，确保我县2022年度集中考核工作圆满完成、取得实效。

杨林陆

## 我县2022年公开招聘到村（社区）工作大学毕业生进行自主选岗



负责人参加，县纪委监委工作人员全程监督，融媒体中心全程录像，确保选岗工作公平公正公开。

## 我县2023年春季招聘工作正式启动